

ОТЗЫВ

научного руководителя кандидата архитектуры, профессора
Моргуну Николая Анатольевича
на Барабаш Марию Витальевну

Мария Витальевна Барабаш в 2007 году окончила ГОУ ВПО «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова» по специальности «Архитектура», в 2012 году поступила в очную аспирантуру Южного федерального университета по кафедре дизайна архитектурной среды и начала работать над диссертационным исследованием «Принципы и методы архитектурно-планировочной модернизации школьных зданий (на примере Приднестровской Молдавской республики)».

Основное содержание научной работы и направление исследования было осмыслено и сформулировано самостоятельно до поступления в аспирантуру вследствие назревших проблем проектирования и строительства школьных зданий, а также реструктуризации школьной сети республики в целом. Диссертационные исследования и научно-исследовательские работы в области архитектуры зданий учебно-воспитательного назначения в условиях Приднестровья, как в советский период, так и в ПМР не проводились. Новые подходы руководства непризнанной республики к решению поставленных задач реструктуризации в системе образования, позволили аспирантке уже с первых этапов исследования активно включиться в разработку темы и сформулировать основную идею диссертации.

Отправным моментом исследования и идеологическим акцентом работы стала гражданская позиция соискателя, связанная с поиском решения проблемы школьного строительства и модернизации школьных зданий в Приднестровье на ближайшую и дальнейшую перспективу.

В период подготовки диссертации Барабаш Мария Витальевна работала в академии архитектуры и искусств ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет» на кафедре дизайна архитектурной среды в должности ассистента, что позволило ей внедрить результаты исследования в практику проектирования и учебный процесс.

Считаю, что за время обучения в аспирантуре и подготовки диссертационной работы сформировался достойный специалист научно-педагогического профиля, способный концептуально мыслить, вникать в суть проблемы, самостоятельно ставить теоретические и практические задачи в области архитектуры, эффективно работать со студентами, а также продолжать исследования в сфере архитектуры.

Как научный руководитель, я полностью удовлетворен работой Барабаш Марии Витальевны. Она овладела основами научного творчества, выполнила работу, имеющую теоретическую и практическую ценность для архитектурной науки и заслуживает присуждения ученой степени кандидата архитектуры по специальности 05.23.21 - «Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности».

Научный руководитель
заведующий кафедрой
дизайна архитектурной среды ААИ ЮФУ
кандидат архитектуры, профессор
ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет»
344006, г. Ростов-на-Дону, ул. Б. Садовая, д. 105
e-mail: nik-morgun@yandex.ru
тел.: +7 928-29-98-07

Н.А. Моргун
03.10.2016
государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «ЮЖНЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
Личную подпись *Моргун Н.А.*
ЗАВЕРЯЮ:
Специалист по работе с персоналом
I категории *Меркулова*
« 04 » 10 20 16 г.
Департамент административно-правового регулирования
3